

九成公考职位不限工作经历

青岛发布公务员招考简章,15日开始网上报名

文/片 本报记者 李晓闻



12日,青岛市发布2013年公务员招考职位表以及招考简章,即墨、平度、胶州、莱西四市成为招考大户。在751个招考计划中,九成以上不限制工作经历,绝大多数职位本科生可报考,而大专生报考的机会相对减少。3月15日起网上报名,4月13日笔试,考生请抓紧报名。

郊区四市成公务员招考大户

招考职位表显示,今年青岛市公务员招考计划共751个,比去年多出53个。其中,党政机关436人、参照公务员法管理单位103人,监狱公务员70人,人民警察142人。

本次招考计划中,即墨市、平度市、胶州市、莱西市四市的招考计划占了大部分。在党政机关的436个招考计划中,有268个计划集中在四市,占六成多。同样,在参照公务员法管理单位的103个招考计划中,四市的计划有47个,接近一半。

另外,今年的招考职位

表中,只有涉及青岛市规划局的两个职位要求具有两年以上工作经历,另外有少量职位只面向符合条件的服务基层项目人员招考,九成以上计划没有体现对工作经历的要求,有利于应届毕业生报考。从学历要求来看,今年专科生可报考的机会相对减少,751个招考计划中只有48个面向专科以上学历考生开放,不足一成,而去年大专生可报考的计划占到两成。今年要求研究生以上学历的招考计划也只有39个,绝大多数计划本科生都可报考。



2012年青岛公务员考试笔试结束后,考生陆续走出考场。(资料片)

58个定向考录计划面向基层

记者了解到,招考职位表中少数只面向“符合条件的服务基层项目人员”计划,为定向考录职位,共有58个计划,由山东省统一组织招募和选派(续聘)的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划、“大学

生志愿服务西部计划”和青岛市招募的“社区工作者”等服务基层项目人员,服务满2年、考核合格,3年内(指2009年、2010年、2011年招募、选派和续聘的服务基层项目人员)报考的,可以报考面向服务基层项目人

员的定向考录职位。已享受优惠政策被录用为公务员或招聘为事业单位工作人员的,不再享受定向考录公务员政策。

另外,报考市外办英语翻译职位要按规定进行外语专业测试。专

业测试分为笔译测试和口译测试,专业测试成绩按比例计入公务员考试笔试成绩。专业测试时间、地点及有关要求可查询《2013年青岛市政府外事办公室英语翻译职位专业测试公告》。

申论试题分三类,更有针对性

根据全省统一规定,本次考试申论试题按报考职位工作性质进行分类,其中各级机关中履行司法、行政执法、法制工作职责,以及为社会公共管理提供法律服务的职位类别为A类职位,履行财务管理、审计、经济管理等工作职

责的职位类别为B类职位,除上述职位以外的履行综合管理以及机关内部管理等职责的职位、乡镇机关的招考职位类别为C类职位,报考这三类职位的,申论考试时相应使用A类、B类、C类三种试题。青岛的招考职位表显示,48%

的招考计划将使用传统的C类申论试题,使用A类试题的接近44%,只有8%将使用B类试题。

对此,中公教育青岛分校的王岚老师介绍,在申论答题方面,考生平日的积累仍然是最重要的,在此基础上,只要把准角度、

掌握一定方法技巧,就不会有太大问题,所以申论分三卷并不意味着考试会更难,对一些专业对口的考生来说,反而更具优势。目前该校已经做好了对三类申论试题独立开班的准备,培训课程会更有针对性。

考生网上报名别拖到最后一天

网上报名时间为3月15日9:00—3月19日16:00。市公务员主管部门将组织各用人部门集中进行网上审核,网上审核时间为3月16日—3月20日。由于报名人数较多,不能做到随时随审,所以市公务员局提醒广大考生报名不要拖到最后一天,防止因报名时间截止后,经用人部门审

核不符合报考条件,无法再改报其他职位。

值得注意的是,报考公安机关、监狱机关人民警察职位的考生,在网上报名初审通过后,还要分别再进行现场目测和身体初检,合格后才能进行网上缴费,不合格的可以在网上报名期间改报其他

职位。报考公安机关人民警察职位、法院、检察院司法警察职位的考生面试结束后要按《公安机关录用人民警察体能测评项目和标准(暂行)》进行体能测评,所有报考人民警察职位的考生都要按照《关于印发公务员录用体检特殊标准(试行)的通知》进行体检。

对招考简章中职位要求的资格条件和其他内容有疑问的,可拨打招考职位表中用人部门的咨询电话。另外,3月14日14:00—16:00,市人社局、市公务员局将在青岛市人力资源和社会保障网专门就本次公务员招考的有关政策问题举行在线问政活动,欢迎考生上线提问。

齐鲁晚报·今日青岛 是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,

其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至:jrqd001@126.com

肌